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Letná filmová škola Uherské Hradiště predstaví tvorbu dokumentaristky Zuzany Piussi 
Už v piatok 25. júla sa začne jubilejná 40. letná filmová škola (LFŠ) Uherské Hradiště. Vo svojom bohatom programe dá priestor slovenským filmom z obdobia posledných piatich rokov a v cykle Vyšehradský horizont uvedie výber z tvorby slovenskej dokumentaristky Zuzany Piussi. Festival potrvá do soboty 2. augusta a v utorok 29. júla sa uskutoční pravidelný, už 20. slovenský deň. Väčšinu slovenských a koprodukčných filmov na podujatí uvedú tvorcovia osobne. 
Dokumentaristku Zuzanu Piussi predstavuje LFŠ ako filmárku, ktorá si vyberá spoločensky citlivé témy a zobrazuje ich nekompromisne a s odhodlaním. Vo svojich dielach sa venuje slovenskému súdnictvu, voľbám, národovcom i slovenskej kultúre a hovorí o nich bez servítky, preto mnohé vzbudzujú vášnivé reakcie. Letná filmová škola premietne sedem filmov režisérky, štyri dlhometrážne a tri krátke, Zuzana Piussi ich divákom predstaví osobne. Z celovečerných titulov LFŠ uvedie snímky Od Fica do Fica (2012), Krehká identita (2012),  Muži revolúcie (2012) a Babička (2009), z krátkometrážnych predstaví Anjeli plačú (2005), Koliba (2009) a Nemoc tretej moci (2011), pričom väčšina z nich sa bude premietať počas Slovenského dňa, venovaného slovenskej kinematografii. Svoj film Všetky moje deti (2013) v Uherskom Hradišti počas Slovenského dňa uvedie aj režisér Ladislav Kaboš. Odkrýva v ňom problémy, s ktorými zápasí rómska komunita, a na príklade pomoci farára Mariána Kuffu zároveň ukazuje jednu z ciest, ako ich riešiť. Ide o film, ktorý je slovenským nominantom na Európsku filmovú cenu v kategórii dokumentárnych filmov a zároveň najnavštevovanejším domácim dokumentom po roku 1993.
Súčasťou programu Letnej filmovej školy sú i ďalšie slovenské a koprodukčné filmy. Mladá slovenská herečka Judit Bárdos príde uviesť film Dom (2011) Zuzany Liovej, v ktorom po boku českého herca Miroslava Krobota hrala dcéru, hľadajúcu vlastnú cestu k sebe i k otcovi. Rovnako divákom predstaví aj koprodukčný film Fair Play (2014) režisérky Andrei Sedláčkovej o dopingu v Československu v 80. rokoch minulého storočia. Z dlhometrážnych filmov sa ešte premietnu najnavštevovanejší slovenský film uplynulého roka Kandidát (2013) za účasti režiséra Jonáša Karáska a koprodukčné filmy Colette (2013) Milana Cieslara a Klauni (2013) Viktora Tauša, ktoré rovnako uvedú režiséri. Z krátkych filmov budú slovenskú kinematografiu reprezentovať hraný film Momo (2012) Teodora Kuhna a v jednom bloku sa odpremietajú animované snímky Pán Mrkva (2013) Tomáša Danaya a Precitnutie (2013) Aleny Smrtníkovej v sekcii Študentské filmy. 
Tradičnou súčasťou Letnej filmovej školy v Uherskom Hradišti je Slovenský deň, ktorý sa koná vždy v utorok. Jeho jubilejný 20. ročník sa uskutoční 29. júla a práve počas neho budú môcť návštevníci LFŠ vidieť hlavnú časť slovenského filmového programu i delegácie filmárov. Záujemcovia o slovenský film počas jeho konania nájdu v priestoroch Kina Hviezda aj predajný stánok Slovenského filmového ústavu (SFÚ). Za akciovú cenu ponúkne knižné publikácie, DVD nosiče i výnimočné DVD slovenských filmov, ktoré vyšli vo Francúzsku, a tiež DVD od iných vydavateľov. Na jubilejnej 40. LFŠ sa celkovo premietne 15 slovenských a koprodukčných filmov. Úvody k nim pre návštevníkov projekcií pripravili filmový teoretik a estetik Peter Michalovič a scenárista Ondrej Šulaj. Podujatia sa zúčastnia aj generálny riaditeľ SFÚ Peter Dubecký a ďalší reprezentanti slovenskej kinematografie. 

Viac informácií o 40. letnej filmovej škole Uherské Hradiště nájdete na www.lfs.cz. 
Slovenský filmový ústav (SFÚ)

Slovenský filmový ústav (SFÚ) je jediná štátna organizácia v oblasti audiovízie na Slovensku. Jej hlavné úlohy, činnosti a pôsobnosť definuje audiovizuálny zákon č. 343/2007 Z. z. Súčasťou SFÚ je špecializovaný filmový archív. Tvoria ho jedinečné filmové a s filmom súvisiace archívne fondy a zbierky, ktoré sú základom audiovizuálneho dedičstva SR. 

Kontakt: Slovenský filmový ústav, Grösslingová 32, Bratislava, www.sfu.sk. 

Predajňa Slovenského filmového ústavu – Klapka.sk

Predajňa Klapka.sk sa orientuje na ponuku audiovizuálnych diel, odbornej literatúry a sprievodných grafických materiálov. V predaji má publikácie, časopisy, DVD nosiče z produkcie SFÚ a ďalších slovenských či zahraničných vydavateľstiev, ale aj soundtracky, plagáty a fotosky k slovenským i zahraničným filmom. Ponúka aj možnosť internetového predaja. 

Kontakt: Klapka.sk, Grösslingová 43, Bratislava, www.klapka.sk.
Kino Slovenského filmového ústavu – Kino Lumière

Kino Lumière premieta domáce a zahraničné filmové diela, jeho prioritami sú slovenský film, európska kinematografia a archívne kino. Uvádza pravidelné cykly a tiež prehliadky a festivaly. Ide o prvé kino na Slovensku, ktoré získalo Cenu filmových novinárov za dramaturgiu. Sprístupnené sú tri kinosály, vstupné sa pohybuje od 2,00 € do 4,00 €. 

Kontakt: Kino Lumière, Špitálska 4, Bratislava, www.aic.sk/kinolumiere, www.navstevnik.sk

kontakt: Simona Nôtová, tlačová tajomníčka SFÚ, tel.: +421 2 57 10 15 42, fax: +421 2 52 73 32 14, simona.notova@sfu.sk
