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Mediálny inštitút
si Vás dovoľuje pozvať na konferenciu
Smernica o audiovizuálnych mediálnych službách

ktorá sa uskutoční 4. a 5. septembra 2008 v Bratislave

Nové pravidlá, ktoré prináša európska smernica o audiovizuálnych mediálnych službách, sa významne dotknú oi. prevádzkovateľov on-line a on-demand služieb, zadávateľov reklamy a vysielateľov, pričom Slovenská republika je povinná implementovať ich do konca roku 2009. 
Smernica o audiovizuálnych mediálnych službách, ktorá sa - na rozdiel od pôvodnej Smernice o cezhraničnej televízii - týka všetkých subjektov, ktoré sa akýmkoľvek spôsobom dostávajú do kontaktu s audiovizuálnym obsahom, poskytuje zároveň možnosť adaptácie pravidiel aj formou samoregulácie a co-regulácie. Využitie tejto možnosti je uskutočniteľné iba v prípade koordinovaného postupu a dostatočnej znalosti regulačného rámca zo strany priemyslu a dotknutých subjektov.
Mediálny inštitút pripravil na september 2008 dvojdňovú konferenciu za účasti medzinárodných expertov, ktorej účelom je identifikovať:
· čo prinášajú nové pravidlá regulácie audiovizuálnych mediálnych služieb [regulácia obsahu, reklamy, on-line\on-demand služieb s mediálnym prvkom, uzavretých sietí, povinný podiel európskej produkcie atď.]
· koho sa stanovené regulačné opatrenia týkajú [prevádzkovateľov audiovizuálnych služieb, subdodávateľov, zadávateľov reklamy, vysielateľov atď.]
· ako dosiahnuť efektívnu implementáciu smernice s cieľom skĺbiť možnosti a potreby priemyslu so zámermi Európskej komisie [samoregulácia, co-regulácia, štátna regulácia, využitie výnimiek vs. sprísnené pravidlá].
Predbežný program a vecné a personálne zameranie jednotlivých dní konferencie nájdete v priloženom dokumente.
V prípade záujmu si Vás dovoľujeme požiadať o vyplnenie priloženého dokumentu [Návratka] a jeho odoslanie na e-mailovú adresu pubres@pubres.sk alebo fax +421(2)52634202, do 31. 7. 2008 [v prípade uplatnenia nároku na zvýhodnený účastnícky poplatok], resp. do 25. 8. 2008. 
Seminár organizačne zabezpečuje Public Research s. r. o., Grösslingová 51, 811 09 Bratislava 
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