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Na filmovom festivale pre deti a mládež v Zlíne budú súťažiť aj slovenské filmy 
Zlín Film Festival si tento rok pripomenie 100. výročie založenia Československej republiky, témou 58. ročníka sú preto Československé filmy pre deti a mládež. Jubileum bude festival reflektovať naprieč viacerými sekciami a v jeho programe sa premietnu aj filmy zo Slovenského filmového ústavu. Súčasné slovenské snímky budú súťažiť až v štyroch sekciách. Festival sa začne v piatok 25. mája a potrvá do 2. júna 2018.
Medzinárodný festival filmov pre deti a mládež v Zlíne je najstaršou a najväčšou prehliadkou svojho druhu. Jeho program pozostáva zo šiestich súťažných sekcií a má aj bohatý sprievodný program. V aktuálnom ročníku sa slovenské filmy budú uchádzať o ceny až v štyroch sekciách. Do medzinárodnej súťaže hraných filmov pre deti je zaradená rodinná rozprávka o rôznych podobách lásky Tri želania (2017) režiséra Víta Karasa, v súťaži hraných filmov pre mládež sa premietne tanečný romantický film Backstage (2018) Andrey Sedláčkovej o dvojici, ktorá sníva o lepšej tanečnej budúcnosti a bohatstve, no ich sny a ideály sú vystavené tvrdým skúškam. Medzinárodná súťaž animovaných filmov pre deti prinesie film Websterovci: Ocko hrdina (2017) od Kataríny Kerekesovej o svete pavúkov, v ktorom sa odohrávajú príbehy veľmi podobné tým ľudským. 
Až tri slovenské filmy budú súťažiť v Medzinárodnej súťaži študentských filmov Zlínsky pes, ktorá je spojená s finančnou odmenou. Získať ju môže krátky animovaný film Škandinávia (2016) od Kataríny Kočanovej z Vysokej školy múzických umení v Bratislave alebo krátke filmy z Akadémie umení v Banskej Bystrici Nebojsa (2016) Jakuba Gajdoša a JUTUB.COM (2017) Róberta Bošeľu, ktorí svoje filmy uvedú osobne. Zo súčasných filmov sa na festivale premietne za osobnej účasti režiséra Juraja Lehotského film Nina (2017) o dvanásťročnom dievčati, ktoré bolestne prechádza rozvodom svojich rodičov, a snímka Po strništi bos (2017), ďalší z lyrických filmov „rodinnej“ autorskej dvojice Jan a Zdeněk Svěrákovci. Obidva filmy budú uvedené v nesúťažnej sekcii Česká filmová a televízna tvorba. 
Na festivalovú tému stého výročia vzniku Československej republiky nadväzuje sekcia Československá kinematografia: Filmy môjho detstva, zostavená hereckými a filmovými osobnosťami a doplnená o ich autentické spomienky. Premietnu sa v nej štyri filmy z archívnych zbierok Slovenského filmového ústavu. Je medzi nimi tragikomický príbeh zachytávajúci očami pätnásťročného dedinského chlapca udalosti na Slovensku medzi vypuknutím Slovenského národného povstania (SNP) a oslobodením Keby som mal pušku (1971) Štefana Uhra, tiež dramatický príbeh z obdobia SNP Vlčie diery (1948) Paľa Bielika  a rozprávky Perinbaba (1985) Juraja Jakubiska o odvekej túžbe človeka zvíťaziť nad smrťou a Soľ nad zlato (1982) Marina Hollého o sile ľudskej lásky. Oslava výročia republiky sa premietne aj do ocenenia, ktoré si za svoj mimoriadny prínos v tvorbe pre deti z festivalu odnesú významné osobnosti. 22. Zlatý střevíček si prevezmú herec Jaromír Hanzlík a herečka Magda Vášáryová, ktorí začínali s filmom ako tínedžeri a tento rok oslavujú svoje okrúhle 70. narodeniny.
Viac informácií o 58. Zlín Film Festival nájdete na:
https://www.zlinfest.cz/
Slovenský filmový ústav (SFÚ)

SFÚ je jediná štátna organizácia v oblasti audiovízie na Slovensku. Jej hlavné úlohy, činnosti a pôsobnosť definuje Zákon o audiovízii č. 40/2015 Z. z. Súčasťou SFÚ ako pamäťovej a fondovej inštitúcie je špecializovaný filmový archív. Tvoria ho jedinečné filmové a s filmom súvisiace archívne fondy a zbierky, ktoré sú základom audiovizuálneho dedičstva SR. Vybudované má aj moderné digitalizačné pracovisko.
Kontakt: Slovenský filmový ústav, Grösslingová 32, Bratislava, www.sfu.sk. 
Predajňa Slovenského filmového ústavu – Klapka.sk

Predajňa Klapka.sk sa orientuje na slovenskú filmovú klasiku a súčasné slovenské audiovizuálne diela na DVD a blu-ray nosičoch. V ponuke má tiež odbornú literatúru z oblasti kinematografie a audiovízie slovenských a českých vydavateľstiev a vybrané diela z produkcie filmových archívov. Ponúka tiež možnosť online predaja a stabilný predajný pult má v priestoroch Kina Lumière.
Kontakt: Klapka.sk, Grösslingová 43, Bratislava, www.klapka.sk.
Kino Slovenského filmového ústavu – Kino Lumière

Kino Lumière sa vo svojej dramaturgii prioritne zameriava na súčasnú slovenskú tvorbu, súčasnú európsku kinematografiu a zlatý fond slovenskej a svetovej kinematografie. Uvádza pravidelné vlastné cykly, tiež viaceré prehliadky a festivaly. Ide o prvé kino na Slovensku, ktoré získalo za dramaturgiu Cenu slovenských filmových novinárov a Cenu Europa Cinemas. Má štyri kinosály, vstupné je  od 2,00 do 4,50 €. 
Kontakt: Kino Lumière, Špitálska 4, Bratislava, www.kino-lumiere.sk 

kontakt: Simona Nôtová, tlačová tajomníčka SFÚ, tel.: +421 2 57 10 15 42, simona.notova@sfu.sk
