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Boli by sme radi, keby ste venovali pozornosť nami zaslanej tlačovej správe.

Ďakujeme

IGRICE  A CENY FILMOVEJ KRITIKY  2007 UDELENÉ 

           Za účasti vyše dvadsať  osobností slovenskej audiovizuálnej tvorby, filmárov a televíznych tvorcov  boli  v Bratislave  24. mája vyhlásené v A4 Nultom priestore  výročné ceny za audiovizuálnu tvorbu roku 2006 – Igrice a  tvorivé prémie  Literárneho fondu, Slovenského filmového zväzu a Únie slovenských televíznych tvorcov  a Ceny slovenskej filmovej kritiky Klubu filmových novinárov SSN.
           Ceny si prevzali: Ivan Teren, Milan Čorba, Mátyás Prikler, Mariana Čengel – Solčanská, Ján Meliš pre Marka Škopa, Jaro Vojtek, František Jurišič, Martin  Snopek, Milan Lasica, Attila Mokos, Richard Krivda, Marek Poláček, Tomáš Zednikovič, Miroslav Ulman, Pavol Barabáš, Rudolf Urc, Oľga Salantayová pre sestru Gabrielu Gavalčinovú ocenenú in memoriam, Peter Gavalier, Andrea Basiová, Peter Dubecký pre pracovníkov SFÚ,  Michal Drobný a Elena Ťapajová.

          Medzi  vzácnych, vyše osemdesiat hostí a ocenených,  patrili – jeho Excelencia , veľvyslanec Českej republiky na Slovensku dr. Vladimír Galuška,  JUDr. Ladislav Serdahély, riaditeľ Literárneho fondu a  generálny riaditeľ SFÚ Peter Dubecký. 
Igric je najstaršia filmová cena udeľovaná na Slovensku od roku 1967, Pre politické postoje slovenského FITEZu /Filmový a televízny zväz/, ktorý ceny udeľoval, k augustu 1968 a jeho nekompromisné stanoviská pri oceňovaní slovenských filmárov, bol FITEZ zakázaný a udeľovanie Igricov zrušené v roku  1969. Udeľovania  bolo obnovené v roku 1993. 

Pripomeňme, že v predchádzajúcich rokoch získalo Igrice vyše tridsať najvýznamnejších slovenských filmárov a osobností umenia a kultúry - Štefan Uher, Dominik Tatarka, Ilja Zeljenka, Juraj Jakubisko, Stanislav Barabáš, Peter Solan, Martin Slivka, Viktor Kubal, Dušan Hanák, Martin Hollý, Stanislav Szomolányi, Albert Marenčin, Tibor Vichta,  Dodo Šimončič, Juraj Kukura, Juraj Nvota, Pavol Barabáš, Stanislav Štepka, Dušan Hudec, Tibor Biath, v roku 2006 - Ladislav Chudík, Martin Šulík a ďalší významní slovenskí audiovizuálni tvorcovia.

Do súťaže o Igrice 2007 bolo prihlásených rekordný počet diel – 51, o 8 viac ako v roku 2006, filmy ocenené doma a v zahraničí. Najviac - 23 filmov - bolo prihlásených do kategórie študentská tvorba. Filmy hodnotila porota vedená režisérom Dušanom Hanákom. 
Pravidelnou súčasťou programu udeľovania Igricov bolo aj  vyhlásenie výročných ocenení filmových novinárov, 15. Cien slovenskej filmovej kritiky Klubu filmových novinárov Slovenského syndikátu novinárov.
Dňa 11.9.2007 sa bude konať slávnostné zhromaždenie slovenských audiovizuálnych tvorcov , oslava 40. výročia udeľovania najstaršej filmovej ceny na Slovensku -  Igricov na ktorom budú udelené aj sošky Igrica.
           Ako prílohu prikladáme protokoly o udelení cien a symbol ceny Igric
Mgr. Štefan Vraštiak,

predseda SFZ
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