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Prehliadka slovenských filmov s anglickými titulkami v auguste a septembri
Slovenský filmový ústav (SFÚ) pripravil na obdobie mesiacov august – september mimoriadnu prehliadku slovenských filmov s anglickými titulkami Slovak Films 1990 – 2006, počas ktorej sa všetky slovenské filmy budú uvádzať s anglickými titulkami. Prehliadka predstaví súčasné filmy a je výnimočnou príležitosťou pre zahraničných návštevníkov Slovenska zoznámiť sa s aktuálnou slovenskou a koprodukčnou filmovou tvorbou. Uskutoční sa v FK Charlie Centrum na Špitálskej ul. 4 v Bratislave a ponúkne spolu 15 filmov. 
V priebehu augusta sa bude premietať sedem titulov. Prehliadku otvára jeden z najúspešnejších dokumentárnych filmov súčasnosti, jediný dokument v augustovom programe prehliadky Iné svety (2006) Marka Škopa, ktorý je čerstvým držiteľom Zvláštneho uznania poroty dokumentárnych filmov a Diváckej ceny zo 41. MFF v Karlových Varoch. Film o regióne Šariš na východnom Slovensku, ktorý leží na hranici medzi západnou a východnou Európou, medzi racionálnym individualizmom Západu a expresívnou emocionalitou Východu, skúma rôzne podoby konca jedinečnosti spoločenstiev v ich tradičnej rozmanitosti, no zároveň hľadá krásu autentického, zaujímavého a originálneho jednotlivca. Celovečerný hraný film O dve slabiky pozadu (2004) mladej debutantky Kataríny Šulajovej rozpráva príbeh študentky výtvarného umenia, ktorá sa snaží nájsť to, čo by ju v živote napĺňalo.  Vďaka svojmu prístupu k životu a zmyslu pre dobrodružstvo sa dostáva do nečakaných a pikantných situácií. Debut Martina Šulíka Neha z roku 1991 nie je jediným Šulíkovým filmom v programovej ponuke prehliadky. Režisér v ňom neobvyklým spôsobom zobrazuje obvyklú tému milostného trojuholníka a pokúša sa o odhaľovanie rozmerov vlastného vnútra hlavných postáv. Ďalším debutom v prehliadke je aj režijný debut Vladimíra Adáska Hana a jej bratia (2001), prvý slovenský celovečerný hraný film s gay tematikou. Tento úsmevný, no pritom poetický príbeh z mestského prostredia rozpráva o „väzení na slobode“. Ponúka kaleidoskop minipríbehov niekoľkých postáv, ktorý sa točí okolo hlavného hrdinu Martina, súčasne kabaretného speváka menom Hana. 
Starším, ale stále aktuálnym titulom prehliadky slovenských filmov s anglickými titulkami je snímka Súkromné životy (1990) Dušana Hanáka, ktorá v roku 1991 získala Cenu poroty na MFF v Strasbourgu, o problémoch a túžbach dvoch nevlastných sestier, psychologičky Nadi a herečky Eleny. Film približuje ich vzájomné zbližovanie a odcudzovanie, sympatie a konflikty. Filmom o partnerských vzťahoch a riešení ich uviaznutosti na bode mrazu je aj komorná psychologická dráma o láske, nevere, ľudských zlyhaniach a nachádzaní seba samého Neverné hry (2003) Michaely Pavlátovej podľa scenára slovenskej autorky Tiny Diosi a s vynikajúcou kamerou Martina Štrbu, ktorá aj všedným okamihom dodáva pocit výnimočnosti. Prehliadku v auguste uzatvára koprodukčný, divácky mimoriadne úspešný film režiséra Petra Zelenku Príbehy obyčajného šialenstva (2005). Témou tohto komediálneho príbehu o rôznych podobách lásky nie sú len ľudské „úlety“, ale hlavne samota, často vedúca k tomu, že človek začne vybočovať niekam mimo oblasť, vágne označovanú ako normálnu. Na príbehu tridsiatnika Petra, ktorý by mal mať život už pevne pod kontrolou, film rozpráva o absurditách nášho každodenného života.
V septembri prehliadka uvedie osem celovečerných filmov, z nich sú dva dokumenty. Premietať sa budú Kruté radosti (2002) Juraja Nvotu, dokument 66 sezón (2003) Petra Kerekesa, Rivers of Babylon (1998) Vlada Balca, Anjel milosrdenstva (1993) Miloslava Luthera, Záhrada (1995) a Krajinka (2000) Martina Šulíka, dokument Papierové hlavy (1995) Dušana Hanáka a staršia snímka Dávajte si pozor! (1990) Jozefa Heribana a Jozefa Slováka. 

Všetky predstavenia sa v auguste začínajú o 21.00 hod., v septembri o 20.30 hod. Viac informácií o slovenských filmoch nájdete na stránke 1. Slovenskej filmovej databázy www.sfd.sfu.sk. 
AUGUST 2006
   1. – 6.8.
INÉ SVETY (OTHER WORLDS), r. Marko Škop, SK / CZ, 2006, 78 min.

 7. – 10.8.

O DVE SLABIKY POZADU (TWO SYLLABLES BEHIND), r. Katarína Šulajová, SK / CZ, 2004, 84 min.
11. – 14.8.  
NEHA (TENDERNESS), r. Martin Šulík, SK, 1991, 104 min.     
15. – 18.8.  

HANA A JEJ BRATIA (HANNAH AND HER BROTHERS), r. Vladimír Adásek, SR, 2001, 77 min.
19. – 22.8.  

SÚKROMNÉ ŽIVOTY (PRIVATE LIVES), r. Dušan Hanák, SK / GE, 1990, 106 min.    
23. – 26.8.  

NEVERNÉ HRY (FAITHLESS GAMES), r. Michaela Pavlátová, CZ / SK, 2003, 100 min.
27. – 31.8.  

PRÍBEHY OBYČAJNÉHO ŠIALENSTVA (WRONG SIDE UP), r. Petr Zelenka, CZ / SK / GE, 2005, 108 min.
SEPTEMBER 2006
 1. – 4.9. 
KRUTÉ RADOSTI (CRUEL JOYS), r. Juraj Nvota, SK / CZ, 2002, 105 min.
 5. – 7.9. 
66 SEZÓN (66 SEASONS), r. Peter Kerekes, SK / CZ, 2003, 86 min.

 8. – 11.9. 
RIVERS OF BABYLON (RIVERS OF BABYLON), r. Vladimír Balco, SK / CZ, 1998, 102 min. 

12. – 14.9. 
ANJEL MILOSRDENSTVA (THE ANGEL OF MERCY), r. Miloslav Luther, SK / CZ, 1993, 95 min.
15. – 18.9. 
ZÁHRADA (THE GARDEN), r. Martin Šulík, SK / CZ / FR, 1995, 95 min.
19. – 22.9. 
PAPIEROVÉ HLAVY (PAPER HEADS), r. Dušan Hanák, SK / FR / SW / GE / CZ, 1995, 96 min.
23. – 25.9. 
DÁVAJTE SI POZOR! (WATCH OUT!), r. Jozef Heriban, Jozef Slovák, SK / USA, 1990, 105 min.
26. – 30.9. 
KRAJINKA (THE LANDSCAPE), r. Martin Šulík, SK / CZ, 2000, 110 min.
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